Xã An Hòa Thịnh tổ chức Hội nghị giao ban mở rộng đánh giá kết quả tháng 5 - Triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2020

Chiều ngày 03/6/2020, xã An Hòa Thịnh đã tổ chức hội nghị đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 5 và triển khai nhiệm vụ tháng 6 năm 2020. Các đồng chí trong Ban Thường vụ Đảng ủy (Đồng chí Đinh Văn Hải- Bí thư Đảng ủy, Đồng chí Nguyễn Hữu Đông- Chủ tịch UBND xã) đã chủ trì Hội nghị. Thành phần tham gia gồm các đồng chí cán bộ, công chức, không chuyên trách cấp xã, bí thư, thôn trưởng, đại diện các trường học, trạm y tế trên địa bàn xã.


Toàn cảnh hội nghị
Trong tháng 5, xã An Hòa Thịnh tổ chức thành công Đại hội Đảng bộ xã, đã làm tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo các thôn triển khai thực hiện tốt công tác kiểm soát giết mổ, phòng chống dịch bệnh, thu hoạch vụ Xuân.  
Thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM làm Giao thông nông thôn, rãnh thoát nước và cải tạo vườn các thôn triển khai thực hiện khá rầm rộ mặc dù kết quả chưa đạt theo kế hoạch đề ra.
Trên lĩnh vực văn hoá – xã hội, giáo dục, y tế đã được triển khai tốt công tác tuyên truyền Đại hội Đảng bộ xã, các hoạt động kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng Miền Nam, ngày Quốc tế lao động 1/5, giải quyết tốt các chế độ, chính sách cho các đối tượng bảo trợ xã hội được kịp thời, đầy đủ, tình hình quốc phòng - an ninh được đảm bảo.

Chủ trì hội nghị
Đồng chí Nguyễn Hữu Đông - Chủ tịch UBND xã thay mặt chủ trì hội nghị đã đánh giá chung về kết quả đạt được trong tháng 5, đồng thời đề nghị các bộ phận chuyên môn và các thôn trên địa bàn xã tiếp tục tập trung tuyên truyền, vận động, hướng dẫn nhân dân thực hiện các nội dung xây dựng Nông thôn mới, triển khai thực hiện tốt kế hoạch sản xuất vụ Hè thu,  thực hiện kiểm soát giết mổ và bình ổn giá cả cho người dân, tiếp tục thực hiện tốt phòng chống nóng, chống dịch bệnh cho đàn gia súc, gia cầm, phòng chống cháy rừng, triển khai việc thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM đặc biệt là phong trào làm giao thông, cải tạo vườn và vệ sinh môi trường. 
Triển khai nhiệm vụ tháng 6, Ban thường vụ đề nghị các tổ công tác phụ trách các thôn tiếp tục bám sát các thôn chỉ đạo, đồng hành thực hiện các tiêu chí nông thôn mới; Giao các đồng chí phụ trách chỉ đạo các đơn vị phải bám sát, hàng tuần có báo cáo cụ thể kết quả thực hiện các phong trào của đơn vị mình phụ trách về Ban thường vụ, bám sát các chỉ tiêu trên từng lĩnh vực để có kế hoạch thực hiện theo từng tuần; Triển khai đề án thu gom và xử lý rác tại hộ đúng tiến độ; chuẩn bị các bước triển khai bầu cử trưởng thôn nhiệm kỳ 2020- 2022; triển khai thu các loại quỹ; triển khai huấn luyện quân sự; chuẩn bị các báo cáo cho kỳ họp HĐND sắp tới; đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, chuẩn bị nội dung kiểm tra cải cách hành chính; tập trung giải quyết tốt các chế độ chính sách theo Nghị quyết 42/NQ-TW đối với các đối tượng bị ảnh hưởng do dịch Covid- 19, tuyên truyền người dân chính sách BHYT, BHXH tự nguyện, thực hiện tốt công tác tuyên truyền các nhiệm vụ chính trị tại địa phương và các ngày lễ trong tháng 6, cùng quyết tâm hoàn thành tốt các chỉ tiêu, kế hoạch đã đề ra./.

